

7000多斤白菜两小时卖光

连地里剩下的白菜也被包圆了



14日上午，济南市城管局大院内，执法人员帮助菜农卖白菜。
赵伟 摄

本报11月14日讯(记者 赵伟 实习生 管庆霞 赵元媛) 14日，济南市城管局帮助菜农李树英卖菜的消息见报后，得到社会各界的关注。两个小时内，李树英到城管局大院的7000多斤大白菜就销售一空，就连地里剩下的白菜也被包圆了。

上午10时许，城管局大院里一片热闹景象，唐王镇康家村村民李树英等几个村民正在忙着销售大白菜，两毛一斤的价格吸引了众多前来买菜的市民。市民王先生一下

子要了两大包白菜，“菜农种菜真不容易，今天专门开车过来买一些，减轻一下菜农的压力。”市民王先生在看了报纸后，也专门赶过来买了三大包。

卖菜现场，执法局的工作人员不仅帮着卖菜，还有不少工作人员购买了大白菜。

城管局帮助菜农卖菜的活动，不仅吸引了热心市民到城管局大院购买，还有不少市民及单位通过热线电话预订大白菜。阳光新路中段一家酒店的负责人李

女士打电话预订了300斤，城管局专门派车将白菜送上门。仲宫镇锦绣川的一家单位一下子预订了2000斤，李树英拉到城管局大院销售的7000多斤白菜，不到两个小时就销售一空。

更令李树英没有想到的是，槐荫区城管执法局下午预订了15000斤白菜，其他单位也是通过各种方式预订。城管局负责人表示，李树英地里剩下的白菜他们全买了，一天之内，李树英的5万多斤白菜就被包圆了。

店面多导致分流，穿正装的人也在减少 旺季到了，干洗生意大不如前

本报11月14日讯(实习生 张凯丽 邵明虹 记者 赵丽) 立冬了，不少人开始准备过冬的衣服了，能洗的洗，自己不能洗的就送到干洗店。近日，记者走访了省城六七家干洗店，发现虽然是旺季，而干洗衣服的人却比往年少了。

“每年的十月初到第二年的四月底是干洗店生意最好的时候。夏天可是十天半月都洗不了一次呢。”解放路的一家干洗店，员工张女士介绍说，现在已经到了干洗旺季，基本上三天洗一次，洗一次衣服能挂满三个杆子。说话间，张女

士指了指头顶上挂衣服的铁杆。铁杆横放在屋顶下，每根都有几米长，上面挂满了衣服，除了西装就是羽绒服和厚实的呢子大衣。

“就是这样生意也不如从前了。”虽然刚调过一次价，但张女士表示，涨价不是顾客减少的主要原因。

记者随后又走访了数家干洗店，除了和企业有协议的干洗店表示客源比较稳定外，其它的店甭管涨没涨价，都认为今年的行情不如往年。

“现在穿正装的人少，休闲装舒服，也能水洗。”说起原因，几

家干洗店颇有同感。还有就是一些品牌服装的售后服务做得不错，都是终身免费干洗的。除此之外，干洗店增多，也造成顾客分流。在纬一路一转，就有两家新店，一家开张半年，一家才开张两三个月。

消费者陈女士以前是干洗店的常客，现在则减少了去的频率。“不是什么材料都适合干洗。”陈女士说，之前她家的羽绒服都送去干洗，后来仔细看了看标签，有的明确写着不能干洗，否则羽绒会结片发硬。“有了那次经验以后，选择干洗谨慎多了。”陈女士说。

1800个新式垃圾桶 东部新区上岗

本报11月14日讯(记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇) 近日，家住历下区盛福花园的宋先生发现楼下的垃圾收集点没有了，取而代之的是两个洁净美观的脚踏式垃圾桶，每天下楼的时候顺手把垃圾投放到垃圾桶里，既方便又卫生。

日前，为彻底解决垃圾乱扔乱倒和散装落地问题，历下区城管局在盛福花园配置了100个脚踏式垃圾桶，一日早晚两收集。“新式的垃圾

收集桶设计有一脚踏开、一脚踏关功能(下图)，能将垃圾桶的盖子开口大于90度打开并定位，在方便投放垃圾的同时，完全避免了手对垃圾桶的接触”，历下区城管局智远环卫所尹所长介绍。

据悉，此次历下区城管局投入专项资金，共配置1800个脚踏式生活垃圾收集桶，投放到姚家、智远、龙洞三个办事处辖区，规范东部新区的生活垃圾收集。



外来人员申请公租房 须签一年以上工作合同

本报11月14日讯(记者 陈伟 通讯员 孙全杰) 为了让更多市民了解公租房预登记是咋回事，12日，槐荫区房管部门在槐荫广场举办了公租房政策专项咨询活动，咨询受到近300名市民的“捧场”。

张庆是外来务工人员，在省城打工已经6年了，户口不在济南。12日，他也来到现场进行了咨询。张庆介绍说，在济南的6年，他也成了半个济南人，想在这里成家立业，但是由于收入有限，买房对

他来说有些不现实，因此他想着申请公租房，不知需要哪些条件。

对此，槐荫房管局工作人员解释说，外来人口申请公租房需具备两个条件，必须单身，必须和用人单位签订一年以上工作合同。

在2个小时的时间里，槐荫区房管部门共为近300名市民提供了咨询，发放宣传资料300余份，还现场为两位资料携带齐全的市民办理了预登记。

“黄金眼”找准背神经 早泄手术不再“步步惊心”

目前，电视剧《步步惊心》热播，剧中皇帝宫廷的人物是一波三折，牵动着广大观众的心。其实，在现实生活中也有出现这样的画面，来京就诊的小周就有这样的经历，一个小小早泄手术就让他体验到什么叫“步步惊心”。
28岁的小周年纪虽不



大，却是个早泄的老病号，前些时了解到做背神经阻断手术可以根治，年前年后几个月，终于下定决心在武警总医院做了手术。术后，他担心的安全问题到底有没有，可是效果也几乎没有。在她的建议下，小周决定换一个医院看看，这才来到了九龙博士男科，可医

生说还需要做背神经阻断手术。这下小周心理直嘀咕，这还要做手术？这个背神经阻断术就不做一次给我搞清楚？

小手术的背后，

也有大文章

“每个月都会有几百例早泄手术失败的患者，前来求助。”九龙博士男科耿联华院长介绍说，早泄背神经阻断术虽然只是治疗外科的一个小手术，但手术本身也有大文章。据介绍，复发性早泄是因为阴茎背部敏感神经过多所致，普通人的敏感神经是2-3根，而早泄病人则多达8-9根，这就意味着甚至多达12根，只有精确阻断那些多余的敏感神经才能达到治疗目的。

但是，男性阴茎上分布着那么多神经，哪些是敏感的？数量有多少？分布在那

里？手术前就必须被搞准确。否则，手术阻断过多的敏感神经，会导致病人性快感丧失，而阻断过少，又起不到治疗作用。这和我们传统的儒家文化很相似，应该摸着中庸之道，否则过犹不及。而传统的背神经阻断术，因为缺少对敏感神经的准确检测与定位，手术难免出现意外。小周手术失败，正与化医因有关。

手术医生走出

“雾里看花”

对于背神经阻断术，如何才能确保手术一次性成功？耿院长一番道破天机。耿院长说，背神经阻断术以“手术一次性治疗早泄”而著称，其关键在于手术前对阴茎背部敏感神经的准确性和。目前，检测准确性最高的设备，就是被欧洲医学专家

称之为“黄金眼”的“AIO量定位系统”。

据悉，该检测系统在美国临床应用甚广，能准确测定阴茎背神经阻断的敏感点以及数量，对外科医生施行手术具有划时代的意义。在美国，不少医生将它“AOI系统”形象地称为“黄金眼”，他们的灵感是否来源于那部著名的007电影“黄金眼”就不然而知了。总之，借助该系统，偏远外科的医生们将走出“雾里看花”的尴尬，手术患者再也不用担心受怕，“步步惊心”了。

“黄金眼”

风靡50多个国家和地区

据了解，在国际性医学会议(ISSM)去年发表的2010年版《早泄诊治指南》中，美国“黄金眼”下背神经阻断手术作为治疗复发性早泄的首选推荐

术，被列入指南目录。这一举措大大推动了该技术在全球范围内的推广使用。据悉目前“黄金眼”技术已在全球50多个国家和地区广泛应用于临床，得到了数百万患者的认可与医学界的高度好评。

关于九龙博士男科在国内独家引进该技术，耿院长表示：“从全国第一季九龙医院建立开始，就把技术创新放在首位，坚持走技术创新之路，把病人安全放在首要位置。此次巨资引进美国这套检测系统，用以替换原使用的背神经检测仪，利用美国先进的平台，背神经检测技术治疗早泄安全性和效果都得到了极大提升！”。有需要咨询的朋友，可拨打九龙“博士男科”专家热线0531-87222222获得专业帮助。

文/孟泽